



Magyarországi Oracle Felhasználók Egyesülete

**2021. évi tervek**

Közyűlési előterjesztés

## 2021. évi tervek

A szakosztályok szakmai programszervező tevékenységére továbbra is a tavaszi konferencia és az őszi szakmai nap keretében lesz szükség. Nyitott kérdés, hogy ezeket milyen formában valósíthatjuk majd meg. Az elnökség elszánt abban, hogy – jó hagyományainkra építve – 2021-ben is magas szakmai minőségre törekedjünk. A 2020-as tapasztalatunk is azt támasztotta alá, hogy van igény erre. Ennél konkrétabban nem tervezhetünk most, felkészülünk a lehetséges forgatókönyvekre.

Az elnökség rendszeres működését nem akasztotta meg a pandémia, „beletanultunk” az online működésbe. Akárhogyan alakul 2021-ben az életünk, az elnökség dolgozni fog. Ameddig szükséges, addig online. Az egy éve a HOUG elnökségbe választott új kollégák beilleszkedésére külön figyelemre leszünk, az idei „online” év ebben korlátozott lehetőségekkel járt.

A szakosztályi portfólió alapvetően jó, természetesen érdemes 2021 elején is alapos stratégiai beszélgetésben áttekinteni az Oracle világának változásait.

A tagsági viszony kezelésében alapértelmezésben az előző évi tagság fenntartását feltételezzük, ennek megfelelően alakítjuk a tagdíjfizetési eljárást.

### *Átfogó rendezvények*

Arra készülünk, hogy 2021-ben is részt veszünk a HOUG tavaszi konferenciájának előkészítésében és megvalósításában. A tervezett dátum: 2021. április 26-28.

HOUG Szakmai Napot szervezünk 2021 őszére.

### *Nyilvánosság*

A honlap informatív működését fenntartjuk. Az új vizuális arculatunkat a kommunikációnkban, a rendezvényeken való megjelenéseinkben is következetesen fogjuk használni.

### *Nemzetközi kapcsolatrendszer*

EOUC/IOUC aktivitás. EOUC hírlevél.

### *Gazdálkodás*

Továbbra is pozitív szaldóra törekvő gazdálkodást folytatunk. A szakosztályi működésre (programok előkészítésére, megszervezésére) az eddiginél nagyobb anyagi támogatás áll rendelkezésre, az Elnökség döntésétől függően.

Budapest, 2020. november 24.